CERTIFICATO DI ESaME C € p1 Tipo
EC TYPE EXAMINATION CERTIFICATE
NO. s1Bo244s

VISTO LESITO DELLE VERIFICHE CONDOTTE IN CONFORMITA ALLALLEGATO II, PUNTO 1,
DELLA DIRETTIVA 2009/142/CE,
SI DICHIARA CHE I SEGUENTI PRODOTTI (MODELLO/TIPO):

On the basis of owr assessment carvied out according to Annex 11, section 1,
of the Divective 2009/142/EC we hereby certify thal the following products (model/type):

Caldaie murali
Wall mounted boilers

Mod. VICTRIX 50..., VICTRIX 75..., VICTRIX 90...,
VICTRIX 100..., VICTRIX 115..., VICTRIX 150..., VICTRIX 200...

(ulteriort informaziont sono riportale in allegalo)
CIor fierther tforination sce (eees)

FABBRICANTE:
Manfacturer:

IMMERGAS SPA
VIA CISA LIGURE 95
42041 BRESCELLO RE

SODDISFANO LE DISPOSIZIONI DELLA SUDDETTA DIRETTIVA.

Meet the requeiremends of the aforementioned Divective.

QUESTO CERTIFICATO DI ESAME CE DI TIPO i RILASCIATO DA IMQ QUALE ORGANISMO NOTIFICATO
PER LA DIRETTIVA 2009/142/CE.
L, NUMERO IDENTIFICATIVO DELLIMQ QUALE ORGANISMO NoTiFicaTo iz: 005 1

This EC Type Examination Certificale is issued by IMQ as Notified Body for the Divective 2009/142/1C.
Notified Body notified lo European Commission under number: 0051

Questo CERTIFICATO DI ESAME CE DI TIPO CONSENTE LAPPOSIZIONE DELLA MARCATURA
CE SUI PRODOTTI IN QUESTIONE A CONDIZIONE CHE SIA SODDISFATTA UNA DELLE PROCEDURE DI VALU-
TAZIONE DELLA CONFORMITA DI CUI ALLART. 8, COMMA 1, LETTERA b) DELLA DIRETTIVA 2009/142/CE
This EC Type Examination Certificate allows the affiving of EC marking on the above products if it is satisfied

one of the procedures of evcduation conformity of article 8, comma 1, letter b) of the Divective 2000/142/EC

2010-04-08 (/‘*7 A e
" /ima

VIA QUINTILIANO 43 - 20138 MILANO

DATA/DATE

1L PRESENTE CERTIFICATO ANNULLA E SOSTITUISCE IL PRECEDENTE DEL 2009-11-24

This Certificate cancels and rveplaces the previous one of

H presente certifiealo e soggetto alle condiziond previste dall IMQ nel “Regolamento relativo al riluseio di Certificati di esame di tipo e all'utilizzo della Mareatura CE
su apparecehi @ gas ¢ dellattestato per Trelativi dispositivi di sicurezza, in base alla Divettiva 2009/142/CE "
This Certificate is subjectedt to the provisions laid down in the “Rules eoncerning the issuing of EC Type Examination Certificates and the use of CE mamking on gas applianees and the certificate for gas fittings, following the provisions of the Directive 2000 142/EC."

Mod. 58472 - 210 - 1.000
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Allegato al Certificato di Esame CE di Tipo
AnneXx to EC Type Examination Certificate

Emesso I | Issued on  2003-07-08
Data di aggiornamento | Updated on 2010-04-08
Sostituisce | Replaces 2009-11-24

Prodotto | Product
Caldaie murali

Wall mounted boilers

Fabbricante | Manufacturer

IMMERGAS SPA
VIA CISA LIGURE 95
42041 BRESCELLO RE

Marcatura | Marking

C€

Costruito presso (sito produttivo) | Manufactured at (factory location)

P1.D0004M

Norme

EN 437:2003 + A1:2009

EN 15417:2006

PrEN 15420:2006

EN 483:1999

EN 483:1999/A2:2001/AC:2006
EN 483:1999/A4:2007

EN 677:1998

06AD00025/M09

Standards

EN 437:2003 + A1:2009

EN 15417:2006

PreN 15420:2006

EN 483:1999

EN 483:1999/A2:2001/AC:2006
EN 483:1999/A4:2007

EN 677:1998

Rapporti | Test Reports

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tipo di installazione | Type of installation
Temperatura max acqua | Max water temperature

Pressione max acqua in riscaldamento | Max water pressure
for heating

Tensione nominale | Rated voltage

Grado protez. contro umidita’ e penetr.acqua | Degree of
protection against moisture

Tipo di funzionamento | Type of working

C13, C33, C63, B23, B33
90°C
4,4 bar

230V
IPX5D

Range Rated

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.DOO14I
Marca | Trade mark
Modello | Model
Portata termica nominale | Nominal heat input
Potenza termica nominale | Nominal heat output
Portata termica ridotta | Minimum heat input
Potenza termica ridotta | Minimum heat output
Tipo di caldaia | Type of boiler

IMMERGAS

VICTRIX 50

50,8 kW

50,0 kW

10,4 kW

10,0 kW
Condensazione/Condensing

AR, GOO9GL 7
Marca | Trade mark
Modello | Mode/
Portata termica nominale | Nominal heat input

IMMERGAS
VICTRIX 50 U
50,8 kW

CE

1/4
























